# 该来的来了,该走的还没定

鲁能新外援昨日抵济,旧将转会结果待定

本报讯(记者 胡建明) 7

月12日是中超联赛二次转会的 最后截止日期,在这一天到来 之前,鲁能泰山队正在紧锣密 鼓地运作着球员引进和输出工 作。据记者了解,鲁能新相中的 巴拉圭外援奥蒂戈萨已经于10 日晚上抵达了济南。另外一名 阿根廷外援皮斯库利奇也已抵 达中国,他何时抵济,还要看双 方的谈判结果

随着强援接二连三加盟, 鲁能也正在朝着一个好的方向 前进,如果奥蒂戈萨和皮斯库 利奇能与鲁能泰山队顺利签 约,将大大加强队伍的进攻能 力。在得知这两员悍将要加盟 鲁能泰山队的消息后,很多球 迷都对鲁能下半程的走势充满 了期盼,"打进前三完全是可能

完成的任务。"

在这个时候,鲁能内部却 表现得比较冷静,俱乐部常务 副总经理韩公政在接受采访时 说:"希望球队能朝着上升趋势 前进,但是我们还不到乐观的 时候。我们现在只是在阵容方 面比第一阶段稍微稳定了 些,相信球队会越来越好。

在忙着引进强援的同时,

鲁能的球员输出工作也没有停 歇,"有些工作我们正在做着, 结果很快就会出来。"据了解, 现在有多家俱乐部向鲁能表示 了对周海滨和韩鹏感兴趣的意 愿,此外,其他一些替补球员也 有俱乐部感兴趣。11日,鲁能主 帅滕卡特就将归队,剩下的时 间就看他如何搭配好鲁能的主

力框架了。

# 董芳卓回应竖中指事件

#### 本报讯 "说实话,我当时 真的没有(竖中指),那张图片也 很牵强……"已随球队辗转北京 备战的董芳卓,在谈到8日所发 生的"竖中指"事件时这样说。而 湘涛主教练张旭也表示:"肯定

没有发生这样的事情,他当时应 该是跟朋友打招呼,因为小董的 家人和朋友当时就在看台上。 针对"董芳卓不满球迷谩 骂,朝看台方向竖中指"的说法, 董芳卓回应:"这完全是一次误 会,我当时只是在和现场观战的

家人、朋友们打招呼,但不清楚

为什么会造成这样的效果,希望

球迷不要误解。

此外,对于向裁判吐口水,董 芳卓解释称:"叶口水只是不经意 的习惯动作,如果裁判觉得我对 他不尊重,他可以对我出红牌。"

湘涛俱乐部总经理李京蔓 也表示:"我们进行了全方位的 调查,并没有人证明小董有违规 动作发生。

目前尚不得而知足协是否 会对董芳卓进行处罚。来自沈阳 的消息显示:事情发生在场外 而且没有足够的证据证明小董 确实是针对球迷,第四官员和当 值主裁也并未发现所谓的"竖中 指"行为。

据《潇湘晨报》



### 阿联表现抢眼 引希腊豪门关注

本报讯 有消息称,中国 球员易建联受到了包括希腊豪 门帕纳辛纳科斯在内的几支欧 洲球队追逐,不过易建联的目 标仍然是继续在NBA打拼。

刚刚结束的2011-2012赛 季,对于阿联来说是十分憋屈 的一个赛季。虽然加入了2011 年的NBA总冠军达拉斯小 牛,但在队中阿联却只能得到 极少的上场时间。往往登场 时,比赛已经进入了垃圾时 间。虽然跟随小牛一起进入季 后赛,有了个人NBA职业生 涯的第一次季后赛经历,但不 能贡献力量的比赛,对于他来 说是无意义的。

从NBA休赛回归国家 队,这一年的阿联比以往出现 在国家队中更加成熟。从中欧 四国赛,到最近刚刚开打的斯 坦科维奇杯,"太空易"成了场 上的绝对焦点,连续几场比赛 得分20+,在比赛中屡屡上演 动人心魄的隔人暴扣。一连串 的惊艳表演,吸引了欧洲赛场

最新消息称,希腊豪门帕 纳辛纳科斯等欧洲球队都对 阿联表示了浓厚的兴趣。只是 落花有意,流水无情。阿联的 目标仍在NBA赛场,没有想 到欧洲打拼。

# 大乐透2.56亿巨奖得主做公益

7月5日,体带大乐道2.59亿元巨奖被江苏昆山 -对年轻夫妻"溃定"领定。当天上午的领处过 程、完全按照常规兑奖流程进行、江苏体影中心 謝主任職職全程目睹了整个兑奖流程。6日下午。 魔獅挂受了专访。

笔者:9.56化元是超级大 乐逢历史开出的最大奖,这时 华松夫妻兄关时,依日睹了些 个无类流程,当时情况是怎样

果職:昨天(6月)8点半.一 对年轻小夫曼走进江苏休息 **总多大厅。我们的总妥工作人** 员拿到事事后,除认出这就是 那张2.56亿元巨奖参赛, 经过 验事,难认是决。会过了8天的 沉淀, 这对小夫曼显得比较强 楼、旅走、倒是我们工作人员。 看到中央事事后比大多务主 还兴奋。

笔者: 整个无关流程是怎 样的79.56化元巨奘是体彩史 上第一巨美,有没有特殊特 4.7

顯顯: 没有。整个总案过 差完全被關标准总奖旅程进 行。我们联系了南京市石城公 直坐公直员,请他们教先奖、 捐款的现象公理。

整个总经过程大概持续 ·个多小时。首先,2.86亿 元中奖事事要受过机器难事。 再由机房脊散锤传送给国家 体事中心教養中心依实強快。 然后续写影单,并为大妥务主 矛道中国建设银行的序折。大 妥务主可以凭弃折在征苏任 何一家是设备行委会上亦成。 笔者; 单石介尔一下南京 石磁合证处?

展籍: 南京石城公連处廷 江苏体彰开奖指定的公定处。 江苏有木地明法7位量, 參期 开妥都是由石城公正处的公 運過數公運。

笔者:红苏则则会布了 9011年休彩会正查的使用情 迅。张春显示,9011年红苏省 共催信体形141.7化元,寿集 会互查89.4亿元,有力支持了 "会民能身计划""奥迪争光计 划"等多项会互审业。依认为 此次9.56化元巨装财红茶体 形会互车业有何作用?

眼睛:发行体育参赛是国 家公益事业、2.56亿元大奖 务主花100元购买的这张体育 **孝事,这一行为本身就已会 经为公益事业作贡献。**其 次、大奖务主从中务的2.56 亿元奖金中捐款600万元给券 **望工程,这是第二层公差。** 再次,加除不用量製物500万 元捐款之外、大奖务主一共 缴纳5000多万元税金、位为 江苏会济作丁贡献。可以 谌、2.86亿元大奖务主从 方面势为公益事业作出贯

## 体育彩票<超级大乐透> 00003915751000979796 s18IRj 00680794 销售点:05556 12074期 共 1期 12/06/27开奖 2012/06/27 19:08:44 倍:50 合计:100元 单式票 1 10+22+23+30+32 01+07 (2) (3) (4) 中奖查询发TC至1062188599 昆山北门路1352号

### 捐赠委托书 兹委托江苏省体育彩票管理中心。向希望工程捐赠 人民币 500 万元 (大写: 伍佰万元整) 现场公证;南京本山坡与北北 措赠人: 体彩道级人乐汤 34 944 第 12074 期 2.56 亿元 大类得主 日期: 2012年7月5日

### 経接▶▶

# 体彩大奖得主爱心之举比比皆是

到目前为止,中国体育 彩票已要集合直查超进1881 化元。仅在山东,体育彩渠发 行以來,已奔集会並查超近 85化元。而作为明直执法,超 超大乐途上市5年来,共筹集 会互查超过166亿元,为社会 会基本业效出区大的贡献。

体育彩集会基金被广泛 用于社会众多领域,体彩中 大会革命中,60%用于朴克拉 保基金,80%专项用于进步数 助、教育助学、我提入审查、 文化、扶黄华领域, 其他用于 体育事业。除了支持"奥进争 **光针别"和"全民能身针别"** 以外,体育彩票会直查还用 于包括朴克会团社保基金。 保进社会保障事业发展;炎 神虹十字图片在功基金,从 经国家资产卫生事业发展: 膏助黄固地区学业,大力支 种教育助学事业;建设青少 华学业技外活动场所, 关爱 青少年健康庆县; 被立政疾 人体育度最高金,度展现底 人体育市业;补充扶贫资金。 助力技货市业; 炙种文化定 读, 保进文化艺术事业发展; 賣助法律提助,保近法律事 业发展……"会互体彩, 乐县 人业"的理会正验越来越多 的人所熟知。

体影事业以会益为本。 体彩彩民间料益心障碍。近 华泰·维泰维多的大装得主 心含含"已经收入使用。

给社会。而事实上,每一任购 英体育彩集的彩色,都是藤

超越大乐造第07001 新.第一次正式开关电付选 了历史:云南形民王先生社 联800万元,成此超短大乐进 史上首个延知大笑。中笑后, 王允业教育把赛多的聘借及 柏油路,而且世界了塞子里 的故水草乾,造棉于村民。王 先生也是超短大乐造打造的 弟一在床县家。

9008年8月,內蒙古部命 多新彩英南中超虹大乐缝 9900万元大奖,大奖得主排 数60万元,其中80万元用于 资助内蒙古体育使儿,另外 80万元则委托内蒙古体彩为 黄因地区的村民修建长水工

9009年10月,广东亳州 大乐造800万元大笑得主彩 风火光坐,向自己家乡的学 枝梢数50万元。他说:"中国 体育彩品是国家企业彩品。 购买体育彩票本来就是一种 奉献,通过奉献豊心而拥有 了财富之后,当然要回题社 会,作出更多的奉献。

9011年, 世庆彩具中得大 乐逢1.77化元 巨美、捐款500万 元。前不久,用这笔相数的一 布全传运的10点哲学儿童"皇